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                                                                                             за 2017 год  

	Показатель
	№ 
	Критерий
	За 12 месяцев 2017 года

	1. Количественные показатели
	1.
	Общее количество всех средних, основных общеобразовательных школ в муниципальном образовании, включая профильные
	9

	
	2.
	Количество средних, основных общеобразовательных школ в муниципальном образовании, в которых, при наличии на официальных сайтах МОУ подтверждающих сведений (выписок из календарно-тематических планов учителей 5-11 классов), реализуются элементы антикоррупционного образования по учебным предметам:
-  «История»,
-  «Литература», 
-  «Обществознание», 
-  «Право», 
-  «Экономика» 
	






- «История» - 1,
- «Литература» - 1,
- «Обществознание» - 1,
- «Право» - 0,
- «Экономика» - 1

	2. Количество проведенных в средних, основных школах МО за отчетный период воспитательных и мероприятий с элементами антикоррупционного воспитания, при наличии подтверждающих документов (планы воспитательной работы конкретных школ, сценарные планы конкретных мероприятий, справки и отзывы специалистов муниципальных органов управления образованием по итогам проведённых мероприятий, фотоотчёты, опубликованные на официальных сайтах органов МСУ)
	4.
	Количество проведенных открытых уроков по учебным предметам по антикоррупционной тематике, информация о которых размещена в СМИ или на официальных сайтах школ, сайтах муниципальных органов управления образования в виде отдельного информационного сообщения о каждом проведённом открытом уроке, с указанием даты его проведения, школы и класса
	8

	
	5.
	Количество проведенных классных часов по антикоррупционной тематике, информация о которых размещена в СМИ или на официальных сайтах школ, сайтах муниципальных органов управления образования в виде отдельного информационного сообщения о каждом проведённом уроке, с указанием даты его проведения, школы и класса
	12

	
	6.
	Количество проведенных тематических встреч  (в том числе с сотрудниками правоохранительных органов) и экскурсий обучающихся по антикоррупционной тематике, информация о которых размещена в СМИ или на официальных сайтах школ, сайтах муниципальных органов управления образования в виде отдельного информационного сообщения о каждом проведённой экскурсии, с указанием даты его проведения, школы и класса
	6

	
	7.
	Количество проведенных централизованно (во всех основных и средних школах МО) конкурсов детского творчества антикоррупционной направленности с указанием количества присвоенных призовых мест, поощрительных призов и грамот, а также материалов в местных СМИ, в которых было рассказано о проведенных конкурсных мероприятиях
	0




Филянина О.И
46-5-04
Информационная  справка об итогах работы по противодействию коррупции 
в МБОУ «Октябрьская средняя школа»

За 2017 год по учебным предметам в МБОУ «Октябрьская средняя школа» было проведено 8 уроков по антикоррупционной тематике. 
-урок обществознания в 7 классе  по теме «Человек в экономических отношениях» (24.03.2017, учитель Тараторина Е.В.) При изучении темы было обращено внимание на понятие коррупции, взяточничество, злоупотребление должностными полномочиями, превышение должностных полномочий
-урок экономики в 10 классе по теме «Законы денежного обращения. Инфляция» (01.03.2017, учитель Титова В.И.) Ученики рассмотрели вопросы характеристики законов денежного обращения, понятия и сущности денежного обращения, законов денежного обращения, в том числе остановились на вопросах коррупции в современном обществе и способах борьбы с ней.
-урок литературы в 10 классе по теме М.Е.Салтыков-Щедрин «История одного города» (17.02.2017, учитель Морозова В.Н.) «История одного города» — социально-политическая сатира на современное Салтыкову-Щедрину государственное устройство. Жанровая особенность романа (пародия на летопись). Ученики обратили внимание на художественные особенности романа: один и тот же угол зрения в изображении деятельности градоначальников: российское государственное устройство враждебно народу; сатирическое освещение всех сторон жизни, попавших в поле зрения писателя. Были сделаны выводы о том, что ход русской истории определяют две «неразумные силы истории»: деспотическая власть и покорный, терпеливый, в общей массе невежественный народ. В том числе на уроке ученики обсудили вопросы коррупции «градоначальников» в разные времена.
-урок обществознания в 8 классе на тему «Социальная структура Российского общества: проблема бедности и неравенства» (19.05.2017, учитель Тараторина Е.В.). 
	На уроке шла увлекательная дискуссия о том, может ли существовать общество, в котором нет неравенства? Какую характеристику можно дать «неравенству»? Ученики пришли к выводу, что неравенство характеризует неравномерное распределение дефицитных ресурсов общества – денег, власти, образования и престижа – между различными слоями населения. 

-урок литературы в 10 классе на тему  «Город Калинов и его обитатели. Изображение «жестоких нравов» «темного царства». Нравственные устои и быт купечества» (4.12.17, учитель Морозова В.Н.). Учащиеся активно включились в обсуждении злободневной темы. Они обсудили формы проявления коррупции. Учитель назвал явления, являющиеся коррупционными, среди которых учащиеся называли: получение, требование, дача взятки; нелегальное обогащение; распространение или предоставление ложной информации для введения в заблуждение проводящих расследование государственных должностных лиц и другие. 
-урок экономики в 11 классе на тему «Неравенство благосостояния граждан и возможности его сокращения» (21.11.17, учитель Титова В.И.). При работе в группах были предложены к обсуждению проблемы: бедность  - порок или не порок? Каковы проблемы бедных и богатых? В совместном обсуждении было определено, что проблемы богатых – это лично их проблемы. А вот проблемы бедных касаются всего государства и общества.  При работе групп над поиском  путей  решения проблемы бедности  внимание учеников было обращено, в том числе, и на явление коррупции. Ребята называли факты коррупции в современном мире и пытались предложить методы борьбы с ними.

-урок обществознания в 11 классе на тему «Правовые основы предпринимательской деятельности» (13.10.17, учитель Тараторина Е.В.). Учитель отметила, что искушение коррупционным поведением усиливается с распространением потребительских настроений, когда стремление к личному благосостоянию становится гораздо более важным, чем благосостояние общества или когда об этом понятии вообще забывают.

-урок обществознания в 7 классе на тему «Виновен – отвечай!» (21.11.17, учитель Тараторина Е.В.). 
На уроке было отмечено, что в настоящее время актуально воспитание ценностных установок и развитие способностей необходимых для формирования у молодых людей гражданской позиции в отношении коррупции.

За 2017 г.в школе были проведены следующие антикоррупционные мероприятия:
Проведение круглого стола по теме «Можно ли прожить без подкупа».(25.09.17) 9-11 кл В ходе обсуждения темы мероприятия классные руководители  с учащимися 9-11 кл. рассмотрели ряд важных и злободневных вопросов, касающихся современного российского общества: проблема коррупции  и её определение; причины и последствия коррупции;  коррупция как экономическая, политическая и культурная проблема;  правовые и организационные основы противодействия коррупции, этические аспекты.
Также вниманию присутствующих был предложен просмотр документального социального ролика «Коррупция .Кто виноват?» с последующим обсуждением и выводами. В завершении учащиеся обменялись мнениями по  методам искоренения коррупции в нашей стране.
Деловая игра «Что такое коррупция и как с ней бороться»(27.09.17) 5-8 кл Ребята познакомились с определением слова «коррупция», разгадали ребус. Во время мероприятия рассмотрели отдельные возможные случаи коррупции и обсудили меры по нейтрализации или минимизации проявлений коррупции в данных ситуациях.
Вместе с педагогом ребята проанализировали мотивы, причины коррупционных действий, выразили собственное отношение к действиям участников ситуации, выделили последствия, а также обсудили предложенные меры по профилактике коррупции.
[bookmark: _GoBack]Мероприятие заставило детей задуматься над тем, что нужно быть честным, правдивым человеком, не нарушать законы государства .
В 1 классе был проведен кл.час «Как сказать спасибо».(04.12.17) В ходе мероприятия кл.рук.1 класса Каргачева И.Е. актуализировала и расширила знания обучающихся  о «вежливых» словах. Учила воспитанников использовать вежливые слова в разных жизненных ситуациях. Цель мероприятия была достигнута: воспитание  вежливого поведения, доброжелательное отношение друг к другу,  окружающим.
2-4 классах прошел  час информации «Преимущество соблюдения законов»(06.12.17)  Целью мероприятия было знакомство учащихся с понятиями правила и закон, развитие познавательного интереса учащихся;, развитие личностных качеств доброты, уважения.
Классные руководители познакомили с Конвенцией о правах ребенка, с документом ,который защищает права всех детей.
5-8 классы приняли участие круглого  стола «Поступить по справедливости» (07.12.17).  На круглом столе дети учились согласовывать свои собственные желания с нуждами и законами общества в целом. Перед проведением мероприятия каждый ученик ответил на вопросы анкеты, которые помогли понять степень сформированности знаний по этому вопросу. Во время круглого стола были проанализированы различные ситуации, связанные с понятиями «справедливость», «юстиция», «коррупция». Дети активно обсуждали предложенные примеры. 
Старшее звено 9-11 классы 04.12.17г. классные руководители провели  кл.час «Коррупция и способы борьбы с ней» Задачи : 1.Дать характеристику понятий «коррупция», «коррумпированность», познакомить с формами проявления коррупции, ее последствиями
2. Расширять кругозор обучающихся, развивать основы поисковой деятельности, формировать собственное мировоззрение на проблемы современного общества, способствовать становлению устойчивой позиции по предупреждению коррупционных проявлений в стране;
3. Воспитывать ответственность за собственные действия и поступки, сознательность и социальную активность подрастающей молодежи.
Классные руководители провели беседу с обучающимися «Снежный ком» (мозговой штурм).
В ходе беседы слепили «снежный ком» о понятии «коррупция». Ассоциации которые возникают со словом «коррупция» -это взятка, подкуп, обман, мошенничество. Учащиеся выдвигали способы решения данной проблемы .
Вывод: в основе ваших стремлений, поступков может быть стремление творить добро.
Доброта – первооснова человека, основа человеческих отношений.















Родионова Людмила Фёдоровна,
2-16-89
