
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОКТЯБРЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА МО «РАДИЩЕВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
                                            Отчёт
 проведения мероприятий в рамках проекта «Спортивная суббота»
Дата проведения - 30.11.13г
Тема: «Военно – прикладные виды спорта.».
Форма проведения: командное соревнование.
Место проведения: спортзал МОУ Октябрьская СОШ
Участники мероприятия: 
учащиеся 1-4 классов (17 чел), родители (2 чел), педагоги (4чел), медсестра.
План мероприятия:
1. Беседа, презентация «Военно-прикладные виды спорта».
2.Интеллектуальная викторина «Ратные страницы истории Отечества» 3.Командное соревнование: Силовая подготовка, Полоса препятствия.
4.Русская народная игра «Третий лишний», «Пустое место».
5.Награждение победителей грамотами.
          Ход мероприятия. 
30 ноября  в рамках проекта «Спортивная суббота» прошли командные соревнования по военно – прикладным видам спорта на базе спортзала МОУ Октябрьская СОШ. Участниками мероприятия стали учащиеся 1-4 классов и их родители. 
  Началось мероприятие с беседы «Военно-прикладные виды спорта»,  которую провела учитель начальных классов Л.П.Соколова. В ходе беседы она разъяснила учащимся, что означает понятие военно - прикладные виды спорта, что к ним относится и когда эти виды спорта начали развиваться. 
Военно-прикладные виды спорта - собирательное название спортивных упражнений, их сочетаний, взятых из отдельных видов спорта (легкой атлетики, плавания, лыжного и др.) и имеющих военно-прикладное значение.
К Военно-прикладным видам спорта относятся: военно-спортивные многоборья, преодоление полос препятствий, марши-броски, кроссы с ориентированием на местности, лыжные гонки патрулей со стрельбой, плавание в обмундировании и с оружием, наведение шестовой и кабельной линии связи, фигурное вождение автомобиля и др. Выполняются в военной форме одежды, со снаряжением и оружием на местности, специальных полосах препятствий, специальных снарядах индивидуально или в составе подразделений (команд). 
Военно-прикладные виды спорта получили широкое развитие после Великой Отечественной войны 1941 - 1945; включаются в спартакиады Вооружённых Сил, дружественных армий; по отдельным видам ежегодно проводятся чемпионаты Вооружённых Сил. По Военно-прикладным видам спорта, включаемым в программу спартакиад (военное троеборье, пятиборье), присваивается звание мастера спорта, по другим - спортивные разряды.
Беседа сопровождалась показом презентации на данную тему.
Затем учащимся была предложена интеллектуальная викторина «Ратные страницы истории Отечества».
 Потом участникам предстояло показать силовую подготовку (отжимание) и преодолеть полосу препятствия; «Перетягивание каната», «Меткий стрелок», «Бревно»,«Кочки», «Переправа», «Минное поле», «Перенести раненного» и т.д. Жюри по достоинству оценивало команды после каждого выполненного задания и высказывала свои пожелания. В конце мероприятия ребята поиграли в русские народные игры: «Вышибалы», «Салки». 
Анализ мероприятия.  
Главной целью данного мероприятия стало:
- патриотическое воспитание учащихся;
[bookmark: t]- формирование у подрастающего поколения верности Родине, готовности к служению Отечества;
- изучение истории и культуры Отечества и родного края;
-  воспитание чувства товарищества и взаимопомощи;
-  воспитание здорового духа соперничества;
- развивать силу, ловкость, повышать двигательную активность;
-создать положительный эмоциональный фон.
 Соревнования оказались интересными, необычными, превратив командное состязания в настоящий праздник. И участники, и болельщики, и жюри получили большой эмоциональный заряд. Победители были награждены грамотами. 
                                                                 
Зам. директора по ВР         С.Ю.Кропачева
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