МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОКТЯБРЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА МО «РАДИЩЕВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Отчет 
о проведении мероприятий в рамках проекта «Спортивная суббота»
Дата проведения -21.12.13г
Тема:   Фитнес - марафоны.
Форма проведения: Танцевальная аэробика .
Место проведения: спортивно- оздоровительный комплекс «Феникс».
Участники мероприятия: учащиеся 5-8 классов (20 чел), родители (3чел), педагоги (2чел), мед. сестра.
План мероприятия:
1.Беседа «Танец- красота, грация и здоровье».
2. Фитнес - марафоны .
3. Занятие спортом по желанию ( тренажерный зал, теннис, шахматы).
Ход мероприятия. 21 декабря в рамках проекта «Спортивная суббота»    прошли  «Фитнес - марафоны».  Участниками танцевальной аэробики стали учащиеся 5-8 классов и их родители.
Началось мероприятие с беседы «Танец- красота, грация и здоровье», которую провел учитель Любавина Т. А. В ходе беседы ученики узнали о истории возникновения спортивных танцев и о различных видах танцевальной аэробики. Потом ребята участвовали в фитнес – марафоне, выполняя элементы различных видов танца (самбо, ча-ча-ча,  хип-хоп, и т.д.). Все учащиеся  показали максимум своих способностей во владении своим телом, для чего требуется целый комплекс  физических качеств - сила, выносливость, гибкость, пластика, координация, владение эмоциями, уверенность в своих силах.  
Учитывая, что среди учащихся много ребят, увлеченных различными видами спорта, играли в теннис, шахматы, занимались на тренажёрах. У всех было радостное настроение, так как с пользой провели время.
Анализ мероприятия.  Главной целью данного мероприятия стало: 
· пропаганда спортивных танцев как важного средства воспитания детей и молодежи,
· развитие физических данных учащихся,
· развитие музыкальности, чувства ритма, музыкальной культуры,
· организация интересного досуга и отдыха,

Мероприятия такого плана способствуют улучшению физического состояния детей путём укрепления мышц тела, увеличения гибкости шеи и позвоночника, подвижности суставов, повышению выносливости  и работоспособности учащихся, развитию музыкального слуха, чувства ритма, координации. Наблюдалась массовость со стороны детей и родителей. 
Зам. директора по ВР         С.Ю.Кропачева
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