МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОКТЯБРЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА МО «РАДИЩЕВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Отчет 
о проведении мероприятий в рамках проекта «Спортивная суббота»
Дата проведения -05.04.14г
Тема:   «Путешествие в страну Здоровейки».
Форма проведения: Спортивный  экспресс .
Место проведения: Спортивно- оздоровительный комплекс «Феникс».
Участники мероприятия: учащиеся 1-4 классов (35чел), родители (5чел), педагоги (4чел), мед. сестра.
План мероприятия:
1.Беседа : «Секреты здоровья».
2. Весёлый экспресс «Путешествие в страну Здоровейки».
3.Занятие спортом по желанию (бассейн, тренажерный зал, теннис, шахматы).
4. Награждение победителей.
Ход мероприятия. 5 апреля в рамках проекта «Спортивная суббота» на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Феникс»   прошло мероприятие, посвященное  Дню всемирного здоровья, - спортивный   экспресс «Путешествие в страну Здоровейки». Участниками мероприятия стали учащиеся 1-4 классов и их родители.
Началось мероприятие с беседы «Секреты здоровья», которую провела  учитель  Пешехонова И. И. В ходе беседы ученики в доступной форме узнали , как содержать в чистоте своё тело, одежду, жилище, о правилах личной гигиены, правильном питании, закаливании организма. Потом ребята путешествовали по станциям : «Флеш- моб», «Крепыш», «Вредные привычки», «Движенье - жизнь», «Хорошее настроение». Во время мероприятия учащиеся и их родители  активно участвовали в конкурсах, играли. Все участники экспресса были награждены сладкими призами.Затем учащиеся  занялись различными видами спорта по желанию. Большая часть ребят  отправились вместе с родителями плавать в бассейне.
Анализ мероприятия.  Главной целью данного мероприятия стало: 
-закрепление знаний и умений обучающихся по соблюдению личной гигиены;
-познакомить учащихся с принципами здорового образа жизни;
- формировать убеждения о необходимости сохранения личного здоровья. 
Мероприятия такого плана способствуют воспитанию стремления к чистоте, бережном отношении к жизни и здоровью. Наблюдалась массовость со стороны детей и родителей. Все участники получили  заряд бодрости на весь день.
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