
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОКТЯБРЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА МО «РАДИЩЕВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Отчёт
проведения мероприятий в рамках проекта «Спортивная суббота»

Дата проведения - 08.11.14г
Тема: КВН "Свое здоровье береги – сам себе ты помоги!"
Форма проведения: спортивно- развлекательное мероприятие.
Место проведения: спортивный зал МОУ Октябрьская СОШ
Участники мероприятия: учащиеся 1-4 классов (20 чел), родители (3 чел), педагоги (3чел), медсестра.
План мероприятия:
1. Беседа «Ваше здоровье в ваших руках».
2. КВН "Свое здоровье береги – сам себе ты помоги!"
3. Подвижная игра «Вышибалы».
Ход мероприятия. 8 ноября  в рамках проекта «Спортивная суббота» прошло мероприятие, посвящённое Всемирному дню КВН, в спортивном зале на базе МОУ Октябрьская СОШ. Участниками мероприятия стали учащиеся 1-4 классов и их родители. 
Началось мероприятие с беседы «Ваше здоровье в ваших руках»,  которую провел учитель нач. классов Никерова Е.Н.. В ходе беседы ученики в доступной форме узнали о важности  физической активности для сохранения и укрепления здоровья. Убедившись в пользе физической активности, учащиеся стали участниками спортивно- развлекательной игры КВН. Команды  соревновались в конкурсах:  “Визитка”, “Разминка”, “Викторина”,  “Весёлая комбинированная эстафета”. Жюри по достоинству оценило участников команд, победители были награждены грамотами. В конце мероприятия ребята играли в подвижную игру «Вышибалы».
Анализ мероприятия. В ходе проведенного мероприятия была достигнута главная цель- создание условий для осознания учащимися необходимости физической активности для сохранения и укрепления личного здоровья. Цель достигалась путем решения разнообразных задач: через беседу, в ходе проведения спортивно-развлекательных конкурсов, которые пробуждают в детях истоки личной духовности, ответственности друг за друга в трудный момент; взаимовыручки. Мероприятия такого плана способствуют сплочению коллектива, созданию благоприятного психологического климата. Конкурсная программа прошла с большим успехом, у всех было весёлое праздничное настроение.
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